Научный сотрудник лаборатории № 9

Центра биологической регламентации использования пестицидов

(аналитическая лаборатория)
Задачи и тематика исследований:

Разработка методов инструментального определения действующих веществ пестицидов в объектах окружающей среды, сельскохозяйственных растениях и продуктах питания. Оценка состояния загрязнения пестицидами сельскохозяйственной продукции в разных почвенно-климатических зонах.

Основные должностные обязанности:

- проведение научных исследований и разработок по отдельным разделам (этапам) государственного задания и научных проектов в качестве исполнителя под руководством руководителя темы в рамках направлений деятельности аналитической лаборатории Центра биологической регламентации использования пестицидов;

- обеспечивать обобщение и анализ полученных результатов с учетом отечественных и зарубежных данных по теме исследования;
- определять сферу применения результатов научных исследований и разработок;

- участие в обучении студентов, выполняющих выпускные квалификационные работы в лаборатории, осуществлять подготовку научных кадров и участвовать в повышении их квалификации, участвовать в подготовке специалистов с высшим образованием;

- участие в написании научных статей по полученным результатам для публикации в рецензируемых научных отечественных и зарубежных журналах; 
- выступление с докладами на конференциях;
- составление отчетов по порученному разделу работ;
- участие в разработке методических указаний по определению действующих веществ пестицидов в растениях и объектах окружающей среды; подготовка документации для утверждения в Роспотребнадзоре;

Квалификационные требования:

— стаж научной работы свыше 5 лет;

– опыт работы на жидкостном хроматографе с УФ- и масс-детекторами не менее 3 лет;
– опыт работы в области определения остаточных количеств пестицидов и их метаболитов (дикват, глюфосинат аммония, касугамицин, пиридат, аметоктрадин, метобромурон, валифеналат и пр.) в сельскохозяйственной продукции;

– владение навыками пробоподготовки, используемыми в современной аналитической химии (ТФЭ, QuEChERS и пр.)
— соавторство в не менее чем 4 научных публикациях в рецензируемых журналах, монографиях или патентах;

— участие в числе авторов докладов в российских или международных научных конференциях (конгрессах, форумах);
– разработанные методические указания по определению действующих веществ пестицидов в растениях и объектах окружающей среды за последние 5 лет не менее 5.
Ожидаемые личные научные результаты в 2020-2024 гг.

— не менее 5 публикаций, индексируемых РИНЦ, Scopus и Web of Science;
— участие во всероссийских или международных научных мероприятиях;
— участие в разработке не менее 5 методических указаний по определению действующих веществ пестицидов.

Срок трудового договора (эффективного контракта): бессрочный.

Дополнительно:

— рекомендуется прикреплять к заявке список научных работ, выступлений на научных мероприятиях, выполненных научных исследований (проектов) за 2015-2020 гг.;

— в ходе конкурса может проводиться собеседование, которое включает предоставление более подробной информации о личных научных достижениях и перспективах личной научной деятельности (до 10 мин.).

